



В преддверии дня Победы 3 мая межпоселенческая центральная библиотека пригласила членов клуба «Надежда» на **музыкальную прогулку «Маршал песни Соловьев-Седой»**. Она была посвящена творчеству замечательного советского композитора Василия Соловьева-Седого, который является автором множества песен, выдержавших самую серьезную проверку – временем.



В полную силу талант Соловьева-Седого раскрылся в лихую военную годину. В период войны он создал много замечательных песен. О некоторых из них и рассказала библиотекарь, чередуя свой рассказ с краткими экскурсами в биографию композитора, с которой песни эти накрепко связаны.

В исполнении активистов клуба Марии Танковой и Юрия Войнова прозвучали песни: «На солнечной поляночке», «Вечер на рейде», «Давно мы дома не были», «Где же вы теперь, друзья-однополчане». Присутствующие охотно подхватывали знакомые строки этих нестареющих и неподвластных времени песенных шедевров.



Музыкальная прогулка «Маршал песни Соловьев-Седой» - Центральная библиотека БМР

